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ФОРМУВАННЯ АЛГОРИТМУ ПІДВИЩЕННЯ РІВНЯ 

ІННОВАЦІЙНО-ІНВЕСТИЦІЙНОГО РОЗВИТКУ ПРОМИСЛОВОГО 

ПІДПРИЄМСТВА 

 

Для ефективного функціонування підприємства та поступового підви-

щення його інноваційно-інвестиційного розвитку необхідно комплексно роз-

глядати усі його складові. Для цього доцільно буде сформувати механізм (алго-

ритм) підвищення рівня інноваційно-інвестиційного розвитку. 

Поняття «механізм» у загальному розумінні може мати декілька значень. 

Це внутрішній устрій (система ланок) машини, приладу, апарату, що приводить 

їх в дію [1]. Або це послідовність станів, процесів, що визначають собою якусь 

дію, явище [1]. Ми у своєму дослідженні придержуємось процесного підходу 

щодо сутності поняття «механізм». 

 Алгоритм підвищення рівня інноваційно-інвестиційного розвитку про-

мислового підприємства доцільно зобразити за допомогою схеми (див. рис. 1.) 

Схему можна умовно поділити на два великі блоки, що позначені на рисунку 

пунктирними лініями. Перший блок розкриває алгоритм здійснення аналізу 

стану інноваційно-інвестиційного розвитку промислового підприємства, а дру-

гий – алгоритм розробки рекомендацій покращення кожної складової іннова-

ційно-інвестиційного розвитку. Усі складові були умовно поділені на дві великі 

групи: кількісні та якісні (атрибутивні). Кількісні складові можна охарактери-

зувати за допомогою різних показників, що мають кількісний вимір. 

Характеристика атрибутивних складових – не легке завдання: їх часто порів-

нюють та вимірюють за допомогою понять «добре – погано», «краще – гірше», 

«є – немає», або використовують експертні методи оцінки. 

Запропонований алгоритм функціонував би найбільш ефективно, якщо би 

на підприємствах існував окремий інноваційний відділ (або відділ інноваційно-

інвестиційного розвитку). Даний підрозділ міг би формувати план реалізації ін-

новаційних заходів, розподіляти обов’язки, забезпечувати системний підхід 

щодо впровадження рекомендацій.  

Якщо на підприємстві буде створений тимчасовий відділ по реалізації ін-

новаційного проекту – частину завдань можна вирішувати його силами. За 

умови відсутності на заводах інноваційних підрозділів, відповідальним за про-

цес удосконалення рівня інноваційно-інвестиційного  розвитку може бути, на-

приклад, заступник головного інженера за технічної політики розвитку, який 

буде делегувати повноваження та давати завдання працівникам інших відділів 

(інженерному, конструкторському, збутовому, відділу кадрів тощо). Не слід за-

бувати й про системне впровадження запропонованих рекомендацій. На нашу 

думку, план підвищення рівня інноваційно-інвестиційного розвитку необхідно 

складати на один календарний рік. Після цього необхідно здійснити аналіз кіль-

кісних та якісних складових запропонованими методами та порівняти резуль-



тати з попередніми. Це надасть змогу формувати календарний план на подаль-

ший період з урахуванням допущених раніше помилок. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

I. Аналіз стану інноваційно-інвестиційного розвитку промислового підприємства 

Аналіз кількісних складових інноваційно-інвестиційного розвитку 
за допомогою математико-статистичних методів (таксономічного 

методу та методу головних компонент) 1-й рівень 

Аналіз атрибутивних складових 

інноваційно-інвестиційного 

розвитку за допомогою експертних 

методів 
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Аналіз рівня інноваційно-інвестиційного розвитку 

підприємства (2-й рівень) 

Пошук взаємозв’язків між показниками. Порівняння 

результатів двох методів 

Виявлення резервів покращення кожної складової інноваційно-інвестиційного розвитку підприємства 

II. Розробка рекомендацій покращення кожної складової інноваційно-інвестиційного 

розвитку та аналіз їх ефективності 

Пошук джерел фінансування інноваційних заходів 

Розподіл обов’язків з реалізації інноваційних заходів 

Розробка плану реалізації інноваційних заходів 

Системна реалізація інноваційних заходів 

  
Рис. 1. Алгоритм підвищення рівня інноваційно-інвестиційного 

розвитку промислового підприємства (авторська розробка)  
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